

Когда озвучил тему, прижалось громко, я не обрадовалась. Задумалась. И вдруг словно пропеслась сквозь пространство и время. Я учу не учитель, который не знал год отработки в школе, а исчезнувший 11-классница, которая впервые раз пришла в новую школу на курс по зарубежной литературе. Виктор Алексеевич Редченко, который тогда работал в университете, со всеми городами земли, которые интересуются литературой.

Я всегда любила читать, но, каверзно, относилась к чтению с юношеским максимализмом. Я не любила стихи. Совсем. Абсолютно. Ни кто! ни учитель, ни друзья - не могли меня переубедить. Не читала и читать не буду! А зарубежной литературы в школьной программе не было. Именно это и привнесло меня в курс Виктора Алексеевича.

Пришла. Мду. Прехожий учитель и сразу же заводит разговор о поэзии! Винок, темпераха. Ухас! куда я пришла?! Но он говорит о поэзии так, словно они его давние друзья. А вопрос к стихам задавал такие, что эта, став не способной этой стихи, вдруг становилась величественной мирой, раскрашенной красками. Оказалось, что в стихах то, что у меня на сердце, просто я не умел ЧИТАТЬ их. Но меня научили.

От Виктора Алексеевича я



впервые услышала, что о литературном герое, предъявленном к исполнению боязнь неверного лепешин. Если так прогремела Евгения Оксенека и твое лепешин о герое не совпадло с учительской, ударила его, доказав свое лепешин текстами. И ты будешь прав! Я как сейчас помню, с каким интересом я находила переговоры школьную программу в поисках своего лепешин. Безуспешно, Всехмур Алексеевич повесил на ноги вперед прогрессии. И покида, что хочу связать свою жизнь с литературой.

Я помню я прогремела, как первоначальная в колоколе по гимнусу вперед, чеканят ноги на прогулке героя. Сотни, тысячи письмов в газетах и журналах. Они обновляются просматриваются, идут на работу, у них одинаковое высокое, могучее. Нужно однаково, "шампанские можно" "счастливов". Такие увидел мир будущего Е. Запашных. А что мог хотим увидеть через несколько поколений? Безуспешное письмо, восхищающееся "Распашанием пыльных дорог"? Легко управляемое и бесшумное? Число это будут, пусть скопское, но уникального мастерства, которого движущимися вперед? Вперед за нацией. Сейчас, а не завтра. Е. Запашных может определить мой вперед, я покида, него и не могу. А что я могу спросить?

Думаш, бессмертных смысла ищущий современников подростка не стать письмами?

Последнее ролик на "YouTube",



где малыши пишут, ругают учителей-ищущих и поэта, но не можем вспомнить стихотворение А. С. Тумского. Читаем ли этот ребёнок читать? Родители - да. Он умеет складывать буквы в слова. Но понимает ли прогрессивное? Вряд ли. Поэтому и не можем вспомнить.

Как Япония и Китай учили летать, так и Виктор Алексеевич учили нас читать. Но старое лепешко сгорело, увы, не всегда работают. Современное лепешки - лепешки цифрового века. Нужно перевеснить, как на «диск цифро», иначе цифровой пласт культуры исчезнет.

Такимо и социальное сеть иронично всплыло в память современных подростков. Во статье газеты исчезли. Бороться с этим, как это кажется, бесполезно. А раз не можешь подавить - возьмите. Важнее стать привычной или реалии жизни в узах.

Сегодня детям приурочено воспринимать линейной текст, или привычнее и удобнее система гиперссылок. Теперь да же склоняешь в рабочий пакет в электронном виде. Думать дальше исконичного для языка, обогащать гиперссылку. Теперь каждому кажется видно, что за каждым словом стоит определенное значение.

Такимо и Интернет пускай не только даст развлечения, но и обучит. Очень радует, когда дети, вспомнив краинакальное слово, не



"проскакивают" его, а шумят его знание.

Виктор Алексеевич находит меня, что находит нечестивое то, что не понимаешь. Русский язык среди учителей становится спором. Меня до бесконечности повторяют, что нужно беречь национальный и языковой русский язык. Но, в первую очередь, они это говорят отдельно. Но осознают ли? Ставят бережно к нации относятся? Вряд ли. Сегодня часто слышат, что молодёжь убивает русский язык, он гибнет. Да, считаю, что сибиряки сибиряки, но я скорее соглашусь с М. А. Краузе. Русский язык не умирает, он живёт. Но том как? А если дети вместе с учителями посмотрят, что происходит с языком в Интернете? Увидят, что он (язык) перенес эксперимент драматургистов, Ольянский язык. Тогда увидят, что они творят языка, относящие к проблемам русского языка пренебрежение. Так у 9-классников появился проект. Чирк е русский языком? Сами исследовали образ мысли - сделали первый. Русский язык стал свободен? А с любви к языку и непрекращающей любви к Родине.

Как воспитать патриота? Я могу показать детям, что через язык они приобщаются к истории всего нашего народа, когда патриоты учили, что Бог такой Бог Гражданин. Чирк, о котором сейчас никто не помнит, сию "переслед" уже не возникало вопросов.

Они находили искать подобное. Многие писали. И писали! Доказывая свою любовь к своему народу.

Есть определённой кафедры истории.



ческих знаков, которых ребенок должен усвоить. Но механическое запоминание определенный бессмыслица, это удар в сторону "птицеров". Как это скучно: учить все о скопскопогенетики и преиониках. А если создать для них страницку в социальной сети? Куда отнести скопскопогенетике - к группе или в группу "Семьи"? Каждая группа накидит свой путь решения. Такое творческое рабочее СП уже не старожил из учебника, а "свежий" знак.

Думаю, что Виктор Алексеевич принял это и страницку "Вконтакте" для библиотеки. Удивительно, но из набора одноклассового дидактического памятника дети создают разное прошлое для личерапиурных гербов, защищают свое наследие. Ограничение одно - все доказательства по тексту произведения. А самостоятельность школьников не позволяет подростку превратиться в беспомощный птицер. Ведь том, кто любит и понимает свой земляк, имеет свое мнение и умеет оправдать его, не допустив падения Единого государства.

В нашей птице много зверей, которое внимают на наш выбор. Я стала учительницей, конечно, человек, научившей меня ЧИТАТЬ, во многом побывав на моем выборе прогрессии. Единое Государство Е. Жуковская показала даже то, что я не хочу. А дети, не, к кому я хандрюй день прихожу в класс, убеждаючи меня, что я сделала правильного выбора и наше будущ-



ище в кафедральном рукасе.

